
 

 

«Здача півдня України, захоплення  Запорізької 

АЕС, окупація Маріуполя і полон його захисників, 

підрив Каховської ГЕС, провал операції «Авеню» — 

це наслідки злочинної діяльності президента 

Зеленського», -   

Герой України, генерал Григорій ОМЕЛЬЧЕНКО 

 

 

 

 

 

«…і пізнаєте правду, а правда  
вас вільними зробить!»   

(Євангеліє від Івана 8:31-32).  
  

Тема підриву Каховської ГЕС російськими військовими за наказом 

московського фюрера путіна буде обговорюватися у зарубіжних і 

вітчизняних ЗМІ (і особливо в соціальних мережах) не один тиждень і 

не один місяць, в залежності від тих наслідків, які уже трапилися і 

https://gordonua.com/ukr/publications/omelchenko-v-situatsiji-shcho-sklalasja-likvidatsija-putina-bude-viznana-zakonnoju-za-analogijeju-z-vbivstvom-usami-ben-ladena-221115.html


проявляться з часом. Світ не уявляє, з якими проблемами він може  

зіштовхнутися в майбутньому від цієї екологічної катастрофи.  

Я не буду їх описувати, хоча, як учасник ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, можу спрогнозувати деякі із них. Залишу це  

питання екологам, епідеміологам, інженерам, аграріям, економістам та  

іншим спеціалістам, які встановлять наслідки і їх вплив на 

Європейський континент, Чорне і Середземне моря від цієї варварської 

терористичної атаки путіна, яка має явні ознаки одного з найтяжчих 

злочинів — ЕКОЦИД (ст. 441 ККУ).  

Зауважу також, що дії, які можуть  спричинити екологічну катастрофу, є 

також грубим порушенням статуту  ООН та додаткового Протоколу до 

Женевської конвенції від 12 серпня 1949 року, якою ЗАБОРОНЕНО 

застосовувати методи, засоби ведення воєнних дій, які мають на меті 

завдати або завдають широкої, довгочасної і великої шкоди 

природному середовищу.  

На цю тему рекомендую подивитися відео Романа Безсмертного  

«Чому така квола реакція світу на російський теракт на Каховській 

ГЕС?» (див. тут: https://m.youtube.com/watch?v=NzBHdQj4cAo). 

Раджу представникам влади, політикам і екологам зарубіжних країн 
уважно прочитати статтю Вікторії Романчук і Олега Романчука  
«Екологічні загрози і національна безпека України».  
 
Автори статті наголошують: «Сьогодні ми щораз частіше говоримо й 
пишемо про дедалі прогресуюче руйнування біосфери Землі внаслідок 
нераціональної господарської діяльності людства — заміну 
традиційних природних екосистем антропогенними системами (техно-, 
урбо- та агросистемами), дискутуємо про гармонізацію взаємодії 
суспільства і природи, ведемо мову про зростаючу соціально-політичну 
напруженість та нестабільність на планеті. Разом з тим йдеться не 
лише про розуміння наслідків впливу цивілізації на довкілля, але й 
усвідомлення психологічних та соціально-економічних наслідків 
брутальної руйнації біосфери, знаходження шляхів і засобів 
розв’язання посталих завдань, пов’язаних з екологічною кризою, яка 
вже вийшла на геополітичний рівень – останнім часом інтенсивно  
досліджують вплив кризи в біосфері на систему національних інтересів 
і державної безпеки.  
Війна, яку російська федерація розв’язала проти України, завдає 
серйозних екологічних збитків Українській державі. Внаслідок бойових 
дій занечищується повітря, забруднюються водойми, страждають ліси 
та унікальні екосистеми. Бойові дії на території України знищують 

https://m.youtube.com/watch?v=NzBHdQj4cAo


врожаї і в довгостроковій перспективі завдадуть колосальних збитків 
екосистемі всієї Східної Європи, а українцям скоротять життя».  
 
Повний текст статті читайте тут:  
<http://publications.lnu.edu.ua/BULLETINS/INDEX.PHP/JOURNALISM/AR
TICLE/VIEW/11722/12090> 
  

«ПИЛИП З КОНОПЕЛЬ»  
 
Мабуть на радощах, що знову обраний  президентом, Ердоган  
вискочив як «Пилип з конопель» з пропозицією до президента України 
Володимира Зеленського створити міжнародну комісію за участю 
експертів від воюючих сторін, ООН, а також Туреччини для 
розслідування обставив підриву Каховської АЕС.  
Ердоган, як політична прокладка путіна, мабуть на сонці перегрівся під 
час виснажливої виборчої компанії або з глузду з’їхав, пропонуючи 
таке Зеленському.  
 
Міністр закордонних справ Дмитро Кулеба справедливо, 
дипломатично  розкритикував пропозицію Ердогана. На думку Кулеби 
це не дасть жодних реальних результатів. Про це міністр заявив в 
ефірі програми «Сніданок з 1+1». За словами Кулеби, Україна вже має 
досвід участі у подібних комісіях. 

«Це все гра у піддавки із росіянами. Коли в Оленівці вбили наших 
військовополонених і ми сказали ООН: надішліть свою місію, 
розслідуйте. Ви вважаєте, вони туди доїхали? Я вам більше скажу: цю 
місію було тихо закрито ООН, як називається «без шуму та пилу», – 
заявив Кулеба. 

Глава зовнішньополітичного відомства також закликав міжнародних 
лідерів приїхати до Києва, щоб розслідувати, «скільки за ніч прилетіло 
«шахедів» та ракет». «Вони просто вже дістали своєю постійною грою 
у квазісправедливість. Вже 15 місяців триває війна, і абсолютно 
зрозуміло, хто є хто», – наголосив Кулеба. 

Сподіваюся, що серед інших лідерів країн світу (окрім путіна, 

лукашенка, орбана, ердогана і сі) не залишилося недоумків, дебілів і 

ідіотів, які будуть стверджувати або вважати, що підрив Каховської ГЕС  

вчинили українці, а не російські військові за прямим наказом воєнного 

злочинця московського фюрера путіна.  

Факт підриву Каховської ГЕС і греблі російськими військовими на 

сьогодні встановлений БЕЗЗАПЕРЕЧНО! Він підтверджується  

неспростованими доказами — відео і світлинами моменту підриву 

http://publications.lnu.edu.ua/BULLETINS/INDEX.PHP/JOURNALISM/ARTICLE/VIEW/11722/12090
http://publications.lnu.edu.ua/BULLETINS/INDEX.PHP/JOURNALISM/ARTICLE/VIEW/11722/12090
https://www.slovoidilo.ua/2023/06/07/novyna/bezpeka/erdohan-zidzvonyvsya-zelenskym-ta-zaproponuvav-stvoryty-mizhnarodnu-komisiyu-shhodo-kaxovskoyi-hes
https://www.youtube.com/watch?v=jb8flMZ-xIw


греблі і машинної зали ГЕС, космічними фотознімками, перехопленими  

телефонними розмовами російських окупантів, розвідданими США, 

Великої Британії та інших країн — членів НАТО та іншими фактичними 

даними. Стверджую це категорично, оскільки я знайомий з цими 

доказами, а також іншими фактичними даними, які засвідчують коли і в 

який спосіб російські військові проводили  мінування Каховської греблі і 

ГЕС, захопленої окупантами в перший день повномасштабного 

вторгнення.   

Того, хто буде пропонувати створити якусь міжнародну комісію для 

встановлення винних у вчиненні підриву ГЕС (а на справді, щоб 

припинити бойові дії на невизначений строк і дати росії можливість   

підготовити мобілізованих і отримати зброї від Ірану, Північної Кореї і 

можливо Китаю), від імені нашої організації «СМЕРТЬ РАШИСТАМ» 

настійливо рекомендую голосно посилати туди, куди українські моряки 

послали «рускій корабль» — «НАХУЙ!» (сьогодні цей вислів є 

літературним, міжнародно визнаним і вживаним і зрозумілий на всіх 

мовах світу, в тому числі на турецькій і китайській). 

Зеленський і здача півдня України —  
державна зрада чи злочинна недбалість?! 
 
Здача півдня України, швидка окупація Херсонської, Миколаївської і 

Запорізької областей, оточення Маріуполя за декілька днів,  

відправлення Зеленським його захисників у полон російським 

окупантам, захоплення Запорізької АЕС і шантаж путіна підірвати її 

(що призведе до набагато більшої атомної катастрофи, ніж аварія на  

Чорнобильській АЕС), підрив Каховської ГЕС, «злив» у липні 2020 року 

інформації про проведення спецоперації «Авеню» по  затриманню 

«вагнерівців» — це НАСЛІДКИ злочинної діяльності влади на чолі з 

президентом Зеленським і главою його офісу Андрієм Єрмаком, в діях 

яких, на мою думку (як колишнього слідчого МВС і начальника відділу 

військової контррозвідки СБУ) є явні ознаки ДЕРЖАВНОЇ ЗРАДИ (ст. 

111 ККУ) та посадових злочинів, вчинених під час війни. 

Нагадаю, що впродовж року Зеленський і Єрмак цинічно і відверто 
брехали суспільству, що ніякої спецоперації по затриманню бойовиків 
"вагнерівців" (операція "Авеню") не було.  

Що такої операції в принципі не могло бути нахабно брехали керівники 
СБУ і ГУР МО Баканов і Буданов, позаштатний радник голови офісу 
президента Арестович і депутати фракції "Слуга народу". 



Розповсюджували цю брехню і колишні керівники, ветерани спецслужб. 
Бридко було слухати своїх колег.    

Брехати українському народу — це один із основних принципів  
діяльності нинішньої влади — президента Зеленського, його ЗЕ-
парламенту і ЗЕ-уряду!  

У червні 2021 року після поширення Зеленським чергових російських 
фейків про війну фракція Європейська Солідарність зробила заяву 
(цитую): 

"Як Путін х*йло, так Зеленський брехло. На цинічній брехні йшов на 
президентство. На такій же брехні намагається утримуватися при 
владі. І під час виборчої кампанії, і тепер головним його медійним 
інструментом залишається канал Коломойського-Медведчука, який 
власники здали в оренду офісу президента" (див. тут:  
https://eurosolidarity.org/2021/06/24/zayava-yevropejskoyi-solidarnosti/). 

Встановлені мною обставини і причини провалу спецоперації "Авеню", 
яку ГУР МО і СБ України проводили разом із спецслужбами країн 
НАТО, дають підстави зробити однозначний висновок: фінальна фаза 
спецоперації по затриманню «вагнерівців» була зірвана з вини 
президента Зеленського і глави його офісу Єрмака, в діях яких є ознаки 
злочину, передбаченого ст. 111 ККУ (державна зрада). 
  

На моє глибоке переконання (як слідчого) Зеленський і Єрмак 
"проявили не суб’єктність", а державну зраду. Детально про це йдеться 
у моїй статті «Вагнергейт» — пряма дорога Зеленського і Єрмака до 
тюрми». 
 

 

Вони "проявили не суб’єктність", а державну зраду! 
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Аналіз наявної у мене конфіденційної інформації і опублікованої у ЗМІ, 
дає мені (як начальнику відділу військової контррозвідки СБУ в 
минулому)  підстави зробити висновок: керівник 95-го Кварталу  
Володимир Зеленський НЕ міг НЕ бути завербованим ФСБ росії як 
агент інформаційно-ідеологічного впливу на суспільну свідомість 
українців, коли роками перебував у Москві. Ймовірність того, що 
президент України Зеленський і глава його офісу Єрмак є таємними 
агентами російських спецслужб — дуже висока! Вони є  реальною 
загрозою українській державності. Не бачити цього — значить бути 
сліпим недоумком або байдужим до долі України. 
  
Екс-генеральний прокурор Юрій Луценко заявив, що вже після 
відставки до його рук потрапила аналітична записка Служби 
зовнішньої розвідки України про Андрія Єрмака, яку поклали на стіл 
президентові Зеленському. В записці описувалася біографія Єрмака, 
його різноманітні специфічні зв’язки в Росії. 
  
В цьому документі є цікавий абзац, який цитував Луценко: "В якості 
радника президента України Андрій Єрмак відповідає за зовнішньо 
політичний напрямок, в тому числі займається питанням українсько-
російських відносин. Був ключовою фігурою в Офісі президента, яка 
супроводжувала обмін між Україною та Росією утримуваними особами 
у вересні 2019 року. Отримані дані свідчать про наявність у нього 
контактів з ФСБ РФ. Так, у червні 2019 року у бесіді з одним з 
представників від України у тристоронній контактній групі Єрмак 
пропонував організувати контакти з офіцерами ФСБ. Інформація про 
проведення такої зустрічі відсутня". 
  
Луценко зауважив: "Щоб ви розуміли, на другий день автори записки, 
вищі офіцери розвідки, були звільнені, без пояснень причин". Окрім 
того, ексгенпрокурор повідомив, що в присутності президента Єрмак 
заявив йому: "Юрію Віталійовичу, та навіщо нам ця Європа, нам треба 
з росіянами домовлятися". 
  
Коли і за яких обставин Зеленський попав в поле зору ФСБ росії  і як 
міг бути завербованим, повинна була вияснити СБУ ще за часів 
президента Порошенка, коли Зеленський в 2014 – 2015 роках 
неодноразово ухилявся від призову в армію під час мобілізації, 
«переховуючись» за кордоном зі своїм «Кварталом-95». Не зробили, 
хоча для цього були всі підстави. 
  
Переконаний, що ЦРУ США і МІ-6 Британії знають чи був Зеленський 
завербованим ФСБ як агент інформаційно-ідеологічного впливу «какая 



разніца», чи є агентом російських спецслужб Єрмак. Тому розмова з 
Зеленським на цю тему "за закритими  дверима" у Вашингтоні 31 
серпня 2021 року була досить жорсткою, як і в керівника МІ-6 Великої 
Британії Річарда Мура у жовтні 2020 року. 

  
Детально про це, мною описано у вищезгаданих звіті-розслідуванні 
«ЗЕ! «кроти» Москви на Банковій» і статті «Домашні завдання» 
Зеленського: «Вагнергейт» та «токсичні» Коломойський і Єрмак».  
  

Звичайно, що очолювана Іваном Бакановим СБУ, після моїх  
публікацій, ніякої  контррозвідувальної перевірки щодо Зеленського і 
Єрмака не проводила. Ким виявився «лейтенант» Ваня Баканов —  
друг дитинства Володі Зеленського з одного двору сьогодні відомо 
всьому світові. Баканов перетворив СБУ на службу НЕБЕЗПЕКИ для 
України — в резидентуру (філію) ФСБ росії. 
  
За три роки президенства Зеленського і керівництва СБУ його 
другом Бакановим московський фюрер путін через агентуру ФСБ, 
ГРУ і СЗР взяв під свій контроль всі сфери життєдіяльності України. 
Реалізуючи свої плани по ліквідації української державності, Кремль 
постійно, системно і цілеспрямовано проводить свою підривну 
діяльність проти України по всім фронтам: дипломатичному, 
економічному, інформаційному, політичному, релігійному, воєнному 
та іншим з використанням різноманітних сил і засобів, основними із 
яких є таємна агентурна мережа і агенти політичного впливу 
Москви. Російська агентурна мережа повністю опутала Україну 
невидимою павутиною.  
 

17 липня 2022 року Зеленський змушений був усунути Баканова з 
займаної посади з жорстким формулюванням, відповідно до статті 
47 Дисциплінарного статуту Збройних сил України, — за 
"невиконання службових обов'язків, що призвело до людських жертв 
чи інших тяжких наслідків». Верховна Рада дала згоду на його 
звільнення з посади голови СБУ із зазначеним  формулюванням.  
 
Зеленський як верховний головнокомандуючий ЗСУ повинен нести 
разом зі своїм другом Бакановим солідарну відповідальність — за 
"неналежне виконання або невиконання службових обов'язків, що 
призвело до людських жертв чи інших тяжких наслідків" (ст. 47 
Дисциплінарного статуту ЗСУ). 

Як особа, яка має диплом про вищу юридичну освіту, Зеленський 
повинен знати, що діяння, за які він звільнив Баканова, є 
ЗЛОЧИНОМ, передбаченим ч. 4 ст. 425 КК України — недбале 



ставлення до військової служби, що спричинило тяжкі наслідки, 
вчинені в умовах воєнного стану, – карається позбавленням волі на 
строк від п’яти до восьми років. 

Запитання до Зеленського: чому за таких обставин Баканову до 
цього часу не оголошена підозра у вчинені злочину, передбаченого  
ч.4 ст.425 КК і він не взятий під варту, які інші працівники СБУ, які 
скоїли злочин? 

Чи знову "неначасі?». Минув майже рік після звільнення Баканова. 
Невже Зеленський і справді допомагає "своєму другу дитинства з 
сусіднього двору" уникнути в’язниці за "невиконання службових 
обов'язків, що призвело до людських жертв та інших тяжких 
наслідків"?  
Виходить, що так.  
 

Висновки наших розслідувань підтверджені доказами (свідченнями 
очевидців, документами, відео/аудіо записами, висновками 
експертів, спеціалістів та іншими матеріалами), які наведені в цих 
публікаціях: 
 
1. ЗЕ! «кроти» Москви на Банковій (26.11.2020) 
https://argumentua.com/stati/ze-kroti-moskvi-na-bankov-i  
 

2. «Служу Росії?» Як спецслужби США виявили ЗЕ! «кротів» Москви 

на Банковій» (04.09.2020) 

 https://umoloda.kyiv.ua/number/3633/180/149707/ 

3. «Офіс Зеленського — резидентура спецслужб росії» (21.12.2021 – 

див. тут: https://universum.lviv.ua/data/magarticles/files/2999.pdf). 

4. Генерал Григорій Омельченко: «Вагнергейт» – пряма дорога 

Зеленського і Єрмака до тюрми (11.02.2021 – див. тут: 

https://argumentua.com/stati/general-grigor-i-omelchenko-vagnergeit-

pryama-doroga-zelenskogo-rmaka-do-tyurmi). 

5. Річниця зриву спецоперації по «вагнерівцям»: інтерв’ю з 

Григорієм Омельченком (відео див. тут: 

https://m.youtube.com/watch?v=5KS2f3qxqSI).  

6. Омельченко: «Справа «вагнерівців» — зашморг на шиях 
Зеленського і Єрмака» (відео див. тут: 
https://m.youtube.com/watch?v=iLSz04mmkHY). 

https://argumentua.com/stati/ze-kroti-moskvi-na-bankov-i
https://umoloda.kyiv.ua/number/3633/180/149707/
https://universum.lviv.ua/data/magarticles/files/2999.pdf
https://argumentua.com/stati/general-grigor-i-omelchenko-vagnergeit-pryama-doroga-zelenskogo-rmaka-do-tyurmi
https://argumentua.com/stati/general-grigor-i-omelchenko-vagnergeit-pryama-doroga-zelenskogo-rmaka-do-tyurmi
https://m.youtube.com/watch?v=5KS2f3qxqSI
https://m.youtube.com/watch?v=iLSz04mmkHY


7. «Домашні завдання» Зеленського: «Вагнергейт» та «токсичні» 

Коломойський і Єрмак (09.09.2021 – див. тут: 

https://argumentua.com/stati/domashn-zavdannya-zelenskogo-vagnergeit-

ta-toksichn-kolomoiskii-rmak). 

8. «Здача півдня України: злочинна недбалість чи державна зрада?» 
(11.07.2022 - див. тут: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/169909). 

9. «Президент Зеленський і здача півдня України: злочинна недбалість 

чи державна зрада?» (27.09.2022 – див. тут:  

https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_

ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada).  

ЯК ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗДАВ ОКУПАНТАМ ПІВДЕНЬ УКРАЇНИ 

Детальніше зупинимося на самій гарячій темі на сьогодні — 

швидкому захопленні російськими військами півдня України, яке 

відбулося з прямої вини президента, верховного 

головнокомандуючого ЗСУ Зеленського, що в свою чергу призвело 

до підриву окупантами Каховської ГЕС і трагічної екологічної 

катастрофи — ЕКОЦИДУ.  

На пресконференці з представниками ЗМІ з нагоди Дня 

журналістики 6 червня президент Зеленський не відповів на 

запитання журналіста, хто віддав наказ не підривати мости і 

розмінувати мінні поля біля перешийку з Кримом.  

Президент може ухилитися від надання правдивих відповідей на  

запитання журналіста або народного депутата. Це в Зеленського є 

нормою поведінки. Проте, так буде не завжди.   

По закінченні повноважень президента і верховного  
головнокомандувача, Зеленському і нинішньому воєнно-політичному 
керівництву країни після Перемоги доведеться відповідати на 
запитання слідчого у суді про причини і обставини здачі  ворогу 
півдня України і, зокрема на такі запитання: 
  

1. Чому, маючи в запасі цілу добу до взяття російськими військами 
під контроль Антонівський автомобільний міст, не був відданий 
наказ знищити його разом з Антонівським залізничним мостом та всі 
інші мости через р. Дніпро і водоканали зрошувальної системи в 
Херсонській області, що дозволило окупантам вийти на кордон 
Херсон — Нова Каховка — Каховка — Миколаїв? 
  

https://argumentua.com/stati/domashn-zavdannya-zelenskogo-vagnergeit-ta-toksichn-kolomoiskii-rmak
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https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada
https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada


2. Чому не був відданий наказ підірвати всі мости, які з’єднують 
Крим з материковою територією України, якщо вони, як стверджує 
Генштаб ЗСУ, були ЗАМІНОВАНІ? 
  
3. Чому не були знищенні мости, які з’єднували Крим з материковою 
територією України, як тільки ворог рано вранці 24 лютого наніс 
перші ракетні удари по позиціям українських військ і по цим мостам 
пішли танки і бронетехніка агресора? 
  
Щоб запустити механізми підриву мостів достатньо  декілька секунд 
(це не часи Другої світової війни, що потрібно було підпалювати 
бікфордів шнур або використовувати динамо-машину для підриву 
електричного детонатора через довгий провід для забезпечення 
безпеки підривника). 
  

 

На мапі позначені КПВВ "Чаплинка", "Каланчак" і "Чонгар",  
поля навколо яких були повністю розміновані. 

 

Військові експерти стверджують, що при знищенні цих мостів 
ворог НЕ ЗМІГ би  захопити Херсон і окупувати Херсонську 
область і значну частину Запорізької області. 
  
Аналіз встановлених мною фактичних даних, отриманих свідчень і 
конфіденційної інформації  дає підстави зробити наступний 
ВИСНОВОК: 
  
1). Загороджувальні  протитанкові мінні поля навколо пропускних 
пунктів «Чонгар»,  «Каланчак» і «Чаплинка»  на адміністративній 
межі з анексованим  Кримом були  РОЗМІНОВАНІ за НАКАЗОМ 

https://storage1.censor.net/images/b/e/e/1/bee180863cb267d160da44d529ccd673/original.jpg


(розпорядженням)  Президента, Верховного головнокомандувача 
ЗСУ Володимира Зеленського. 
  
2). Мости, які з’єднували півострів Крим з материковою частиною 
України, мости через р. Дніпро і мости через водоканали 
зрошувальної системи в  Херсонській області НЕ БУЛИ ПІДІРВАНІ 
(або були розміновані) за НАКАЗОМ (розпорядженням) 
Президента,  Верховного головнокомандувача ЗСУ Володимира 
Зеленського. 
  
3). Наказ військовим (по команді) про РОЗМІНУВАННЯ міг віддати 
лише головнокомандувач ЗСУ генерал-полковник Руслан Хомчак (з 
27 березня 2020 по 27 липня 2021, нині перший заступник секретаря 
РНБО), отримавши відповідний письмовий наказ від  Верховного 
головнокомандувача ЗСУ  Зеленського. 
  
4). Ці накази Хомчак міг відати лише підлеглим йому 
воєначальникам: 
- начальнику інженерних військ ЗСУ генерал-майору Юрію 
Лукашику, 
- начальнику Центрального управління інженерних військ ЗСУ 
генерал-лейтенанту Кравчук Миколі Івановичу, 
- командувачу Оперативного командування «Південь» генерал-
майору Ігорю  Палагнюку (з липня 2019 – 2021) або генерал-майору 
Андрію  Ковальчуку (з 2021 року). 
  
5). Накази Хомчака повинні зберігатися в штабі Оперативного 
командування «Південь» (штаб знаходиться у м. Одеса) і у 
штабі  інженерних військ ЗС України, якщо до цього часу не знищені. 
  
6). Саме через ці ДІЇ з ознаками злочинної недбалості або державної 
зради Президента, Верховного головнокомандувача ЗСУ 
Володимира Зеленського і головнокомандувача ЗСУ генерал-
полковника Руслана Хомчака російські війська впродовж тижня 
практично без бою захопили  і окупували південь України. 
  
7). Це привело до жахливих трагічних людських жертв — загибелі 
десятків тисяч мирних жителів в окупованих містах і селах і 
декількох тисяч українських військових, підриву окупантами 
Каховської ГЕС, великої екологічної катастрофи та інших тяжких 
наслідків. 
  



8). Звільнення окупованих південних територій України відбувається 
з  суттєвими втратами особового складу ЗСУ. 
  
ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 
  
ВСЯ відповідальність за злочинну здачу півдня України з ознаками 
злочинної недбалості і державної зради, що призвело до 
багатотисячних людських жертв та інших тяжких трагічних наслідків, 
ЛЕЖИТЬ в першу чергу на Президентові, Верховному  
головнокомандувачеві ЗС України Володимирі Зеленському.  
 
Відповідну ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ несуть головнокомандувач ЗСУ (на 
той час) генерал-полковник Хомчак, глава Офісу президента Єрмак, 
вище військове командування і члени уряду, які виконали злочинний 
наказ (письмовий чи усний — не має значення) про 
РОЗМІНУВАННЯ загороджувальних протитанкових мінних полів біля 
«Чонгара», «Каланчака», «Чаплинки» і наказ НЕ ПІДРИВАТИ мости 
(або розмінувати), які з’єднували Крим з материковою частиною 
Україною, мостів через р. Дніпро і  мостів через водоканали 
зрошувальної системи в Херсонської області. 
  
Перелік посадових осіб, які обговорювали або могли обговорювати з 
президентом Зеленським питання про розмінування мостів на всіх 
кримських перешийках і протитанкових мінних полів навколо 
«Чонгару», «Каланчака» і «Чаплинки» і ухвалити з президентом 
Зеленським спільне (колективне) рішення про їх розмінування і не 
підривати мости: 
  
Андрій Єрмак — глава Офісу президента, член РНБО ( з лютого 
2020 р.). За моєю інформацією, Зеленський призначив Єрмака на ці 
посади після повернення їх з Оману за рекомендацією секретаря 
Ради безпеки росії Патрушева (вважай, путіна), з яким Зеленський і 
Єрмак мали зустріч 8 січня 2020 року в посольстві рф в Омані. 
  
Іван Баканов – голова СБУ (з 29 серпня 2019 – 19 липня 2022 року). 
 
Кирило Буданов – начальник ГУР МОУ (з 5 серпня 2020 року). 
 
Денис Шмигаль — прем’єр-міністр (з 4 березня 2020 р.). 
  
Олексій Резніков — віце-прем’єр-міністр — міністр з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій (з 4 березня 2020 до 3 
листопада 2021 року). З 4 листопада 2021 року — міністр оборони. 



  
Тепер думаю зрозуміло всім, чому Резніков так наполягає, щоб 
розслідування обставин розмінування мостів на всіх кримських 
перешийках і полів навколо «Чонгару», «Каланчака» і «Чаплинки» в 
напрямку Херсону було проведене після закінчення війни... 
  
Ірина Верещук — віце-прем’єр-міністр — міністр з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій (з 4 листопада 2021 
року). 
 
Владислав Криклій — міністр інфраструктури (серпень 2019 – 
травень 2021 рік). 
 
Андрій Таран — міністри оборони (з 4 березня 2020 – 4 листопада 
2021 року).  
  
Генерал-лейтенант Сергій Наєв — командувач об'єднаних сил 
Збройних Сил України з 27 березня 2020 року. 
 
Генерал-майор Юрій Лукашик – начальник інженерних військ ЗС 
України, 
 
Генерал-лейтенант Кравчук Микола Іванович – начальник 
Центрального управління інженерних військ ЗС України. 
  
Командувачі Оперативного командування «Південь»: 
  
генерал-майор Ігор Палагнюк (з липня 2019 – 2021), 
 
генерал-майор Андрій Ковальчук (з 2021 року), 
 
генерал-майор Сергій Шаптала — начальники штабу – перший  
 
заступник ОК «Південь» (з 2017 — квітень 2020 року), 
 
генерал-майор Андрій Соколов — заступник Командувача ОК 
«Південь» (з 2017 року). 
  
Мінуванням, розмінуванням, підривом замінованих споруд, об’єктів і 
т. д. займаються інженерні саперні війська України — рід 
спеціальних військ у Збройних силах України, що призначений для 
інженерного забезпечення бойових дій. 
  



Підрозділи інженерних військ є у кожному з видів Збройних сил 
України, а також окремо у Головному управлінні оперативного 
забезпечення. 
  
Центральне управління інженерних військ ЗС України знаходиться в 
м. Київ, якому, зокрема, підпорядковані 808-й окремий понтонно-
мостовий полк (м. Білгород-Дністровський Одеської області) і 16-й 
окремий полк оперативного забезпечення (c. Семенівка, 
Мелітопольський район, Запорізька область). 
 
НЕ ПОМИЛКА — СЛУЖБОВИЙ ЗЛОЧИН З ОЗНАКАМИ ЗРАДИ! 
 
В той час, коли повномасштабне вторгнення російських військ йшло 
повним ходом, президент України Зеленський віддав наказ НЕ  
підривали мости, тому що він і його оточення думали не про життя 
мирного населення і українських військових, а про те, що з боку 
росії, як заявив радник глави офісу президента Михайло Подоляк. 
«теж люди, які дбайливо ставитимуться до будинків, мостів та іншої 
інфраструктури».   
Однією з головних помилок у перші години після повномасштабного 
вторгнення рф була неготовність влади нищити об’єкти 
інфраструктури, аби зупинити російських окупантів, вважають в ОП. 
  
У цьому зізнався Подоляк в інтерв’ю «Фактам». «На мою думку, одна 
з ключових помилок (це злочин, пане Подоляк, злочин, а не помилка 
— Авт.), це коли почалося інтенсивне вторгнення, але ніхто — ні 
наші громадяни, ні військові, ні ми як органи управління — не міг 
повірити в те, що це відбувається у XXI столітті та відбувається з 
нами. Того раннього ранку 24 лютого ми психологічно не були готові 
підривати мости», – зазначив Подоляк. 
 
«Перші кілька годин думали: ми вкладали кошти у комфорт для 
людей, як тепер руйнувати все це? Ось цю тодішню неквапливість 
вважаю фундаментальною помилкою», – заявив Подоляк (це не 
«фундаментальна помилка», пане Подоляк, а — ТЯЖКИЙ ЗЛОЧИН 
з ознаками державної зради – Авт.).  
 
Зауважу Подоляку, що уже в перші хвилини вторгнення 24 лютого 
москальські «люди»  розбомбили у Харкові, містах Київської та 
інших областей  житлові будинки, школи, лікарні, вбили мирних 
мешканців і дітей. 
  

https://fakty.ua/406508-my-ni-pri-kakih-obstoyatelstvah-ne-pojdem-na-ustupki-rossii---mihail-podolyak


По мостах ракетних, бомбових чи артилерійських ударів рашисти 
НЕ  наносили, вони їм були потрібні для захоплення півдня України і 
Києва. Про це керівництву держави було добре відомо, але в їх 
очах, як зазначив Подоляк,  ще не було «блиску рішучості» підірвати 
мости, воно думало, що москалі — «люди». 
 
Як би там не було, але Подоляк дав свідчення ЗМІ, яким підтвердив, 
що в діях президента Зеленського мінімум є ознаки кримінального 
правопорушення – злочинна службова недбалість, яка спричинила 
тяжкі наслідки і карається позбавленням волі на строк від двох до 
п’яти років з позбавленням права обіймати посади чи займатися 
певною діяльністю на строк до трьох років (ч. 2 ст. 367 КК). 
Дякую Подоляку за зізнання. Думаю, майбутній суд над Зеленським 
врахує це, якщо Подоляк піде на угоду зі слідством.  
 
Ще один радник глави офісу президента Олексій Арестович в 
інтерв'ю Марку Фейгіну на YouTube за підсумками 8 травня минулого 
року, на його запитання: "Чому не підготували Херсон, Нову 
Каховку? Чому не замінували мости, чому не підірвали?" – заявив:  
"Відповідь дуже коротка у тих, хто цією темою займається: 
ПРО*БАЛИ".   
 
За словами Арестовича, у події розбиратимуться. "Хто, чого і як – 
так, розбиратимемося, зокрема розбираються правоохоронні 
органи. Тому що – де некомпетентність, де зрада – це найбільше 
запитання. Там розбираються, і обов'язково всім дадуть оцінки – і 
кадрові, і персональні, і кримінальні, і всі на світі", – сказав він. 
 
Далі Арестович почав виправдовувати президента, заявивши, що 
наразі активізувалися спроби у всіх провалах звинуватити Офіс 
президента. На його думку, це неправильно – "нехай кожен баран 
несе свої Фаберже", – сказав радник голови ОП (уже колишній). 
 
За твердженням Генерального штабу ЗСУ, опублікованого аж 25 
квітня (через два місяці вторгнення), "Чонгарський міст був 
ЗАМІНОВАНИЙ,  але нам протистояли переважаючі у 15 разів сили 
противника". 
 
Міністр оборони Олексій Резніков 11 серпня запевнив, що Україна 
після перемоги у війні з рф проведе розслідування щодо того, хто 
РОЗМІНУВАВ "Чонгар" та мости на всіх кримських перешийках у 
напрямку Херсона. Саме розмінування переходів призвело до того, 

https://www.youtube.com/watch?v=JEg-PC_bTAU


що окупація півдня відбулась стрімко та протягом кількох днів (див. 
тут: https://i-ua.tv/news/56780-khto-rozminuvav-chonhar). 

Панове з міноборони, ви, що дійсно до цього часу не знаєте, чи був 
замінований чи розмінований Чонгарський міст як і мости на всіх 
кримських перешийках у напрямку Херсона? 

В Генштабі стверджують, що Чорнгарський міст був замінований, а 
міністр оборони заявляє, що він, як і всі інші мости на кримських 
перешийках, були розміновані.  

Професіонал контррозвідки і військової розвідки, командир  
підрозділу ССО, полковник Роман Червінський (один із розробників і 
учасників спецоперації «Авеню» по  захопленню «вагнерівців») в 
інтерв’ю заявив, що на другий день війни (25 лютого) з офісу 
президента надійшла команда, без їх дозволу мости не підривати і 
додав, що якби підірвали мости, то російські військові не захопили 
Херсон (див. тут: 
https://censor.net/ua/news/3414342/viyiskovyyi_rozpovidav_scho_na_drug
yyi_den_vtorgnennya_z_op_pryyishla_komanda_bez_yihnoyi_sanktsiyi). 
 

Після сказаної правди, бойовий офіцер Червінський ввечері 25 
квітня по надуманим мотивам був відправлений під варту.  
 
Я розцінюю це як погрозу всім військовослужбовцям: будете 
говорити правду про злочини влади, - будете арештовані і 
притягнуті ко кримінальної відповідальності по сфабрикованим 
справам.  
 
Генерал Сергій Кривонос (заступник секретаря РНБО 2019 – 2020 
рр.) заявив: «Протягом перших 3-х днів противник пройшов 300 км 
від Перекопу до Маріуполя. Це не наступ, це форсований марш. І це 
не недбалість, а ЗРАДА. МИ ЗАМІНУВАЛИ ВСЕ. Питання: хто 
наказав розмінувати мости із Криму?»  
«У мене був шок, коли ми програли великий кусок території без 
жодного пострілу», - наголосив Кривонос.  
 
Зауважу, що генералу Кривоносу як заступнику Секретаря РНБО з 
12 березня 2019 року по 29 грудня 2020 року було відомо про 
мінування мостів, які з’єднували півострів  Крим з материковою 
частиною України і про створення протитанкових мінних полів 
навколо пропускних пунктів «Чонгар», «Каланчак» і «Чаплинка» 
на  адміністративній межі з анексованим Кримом, які були зроблені 
при президентові Петро Порошенко.      

https://i-ua.tv/news/56780-khto-rozminuvav-chonhar
https://censor.net/ua/news/3414342/viyiskovyyi_rozpovidav_scho_na_drugyyi_den_vtorgnennya_z_op_pryyishla_komanda_bez_yihnoyi_sanktsiyi
https://censor.net/ua/news/3414342/viyiskovyyi_rozpovidav_scho_na_drugyyi_den_vtorgnennya_z_op_pryyishla_komanda_bez_yihnoyi_sanktsiyi


 

В кінці грудня 2020 року президент Зеленський звільнив Кривоноса з 
посади заступника Секретаря РНБО за його принципову позицію у 
відстоюванні оборонних питаннях України і що він «людина 
Порошенка».  
На початку червня 2021 року за наказом Зеленського бойового 
генерала  Кривоноса (у віці 51 рік) було звільнено з військової 
служби в ЗСУ. 
 
Депутат Херсонської обласної ради, військовослужбовець Сергій 
Хлань розповів, що 2014 року розробили план оборони області. Це 
секретний документ, який передбачав 4 лінії оборони лише на 
Чонгарському перешийку. 
Коли мені казали, що росіяни будуть нападати з Криму, маючи 
інформацію з 2014 по 2019 рік, я казав, що це неможливо. Тому що 
на кінець 2019 року ми настільки забезпечили оборону перешийка і 
проходу з Криму, що пройти там було неможливо, – наголошує 
депутат. 

"І коли 24 лютого деякі російські солдати пишуть, що вони спали 
просто з Криму до Нової Каховки… Вони спали в автівках, коли 
автівки рухалися зі швидкістю 70 км/год, як на параді. Мені боляче 
це читати та це чути, я не розумію, як це відбулося", – поділився 
Хлань Радіо Свобода (див. тут: 

https://www.radiosvoboda.org/a/novyny-pryazovya-hotovnist-pivdnya-

ukrayiny-viyna/31996901.html Источник: https://censor.net/ru/b3369881). 

Знаючи, що буде повномасштабне вторгнення, прикордонники  
разом з військовими за декілька днів до нього замінували в 
Чернігівській області автомобільний міст через річку Дніпро, 
заклавши 700 кг тротилу. Міст був єдиним автомобільним шляхом 
між Україною і Білоруссю.  

О 04:15 24 лютого почалося вторгнення російських військ з боку 
Білорусі. О 12 годині дня, не чекаючи дозволу офісу президента, 
захисники підірвали міст, оскільки сил і засобів утримати його уже не 
мали.  

Якби колони російської військової техніки (а це десятки танків, БТР, 
БМП – загальною кількістю близько двохсот одиниць) пройшли 24 
лютого через міст, то того ж дня вони прорвалися б в обласний 
центр Чернігів і були б у передмісті Києва, який не був 
підготовлений до  оборони. Наступ ворога був затриманий на П’ЯТЬ 

https://www.radiosvoboda.org/a/novyny-pryazovya-hotovnist-pivdnya-ukrayiny-viyna/31996901.html Источник: 
https://www.radiosvoboda.org/a/novyny-pryazovya-hotovnist-pivdnya-ukrayiny-viyna/31996901.html Источник: 
https://censor.net/ru/b3369881


днів! За цей час Об’єднані сили оборони укріпилися в Чернігові і НЕ 
ДАЛИ російським загарбникам захопити його і просунутися на Київ. 
Столиця України підготовилася до оборони і Київ вистояв.   

Щоб зупинити просування танкової колони ворога в день 
повномасштабного вторгнення (24 лютого) інженер окремого 
батальйону матрос Віталій Скакун добровільно замінував  
Генічеський автомобільний міст і підірвав його ціною власного 
життя. Його героїчний вчинок значно уповільнив просування 
окупантів, що дало змогу підрозділу передислокуватися та 
організувати оборону, - повідомили в ГШ ЗСУ.  

Сподіваюся, що тепер всі (і «найвеличніший» також!) зрозуміли,  
який позитивний оборонний результат дають своєчасно заміновані і 
підірвані мости при наступі ворога, якщо його не можна зупинити 
наявними силами і засобами, щоб він не прорвав лінію оборони і не 
захопив стратегічно важливі об’єкти (обласні центри, АЕС, ГЕС і т. 
д.).      

За клопотанням командування морської піхоти матросу Віталію 
Скакуну президент Зеленський 26 лютого присвоїв звання Героя 
України (посмертно). 

Того ж року, до Дня незалежності України Зеленський нагородив 
акторів «Кварталу-95» Євгена Кошового і Олександра Пікалова 
орденом «За заслуги» ІІІ ст. В указі президента, який оприлюднений 
на сайті глави держави, сказано, що актори нагороджені «За значні 
заслуги у зміцненні української державності, мужність і 
самовідданість, виявлені у захисті суверенітету та територіальної 
цілісності України, вагомий особистий внесок у розвиток різних сфер 
суспільного життя, відстоювання національних інтересів нашої 
держави, сумлінне виконання професійного обов’язку».    

У таких випадках кажуть: без коментарів (no comment) …        

ЗАПИТАННЯ ДО ЧИТАЧІВ: хто з вас вірить в те, що без 
письмового  наказу або розпорядження президента, верховного 
головнокомандувача ЗС України Зеленського, хтось з військових 
посадових осіб рангом нижче (починаючи від міністра оборони, 
головнокомандувача ЗСУ, командувача інженерних саперних військ 
ЗСУ, командувача Оперативного командування «Південь», 
командира 808-го окремого  понтонно-мостового полку і  закінчуючи 
рядовим сапером) посмів би САМОСТІЙНО, без письмового наказу 
вище стоячого командира прийняти рішення  про РОЗМІНУВАННЯ 



мостів, які з’єднували півострів Крим з материковою частиною 
України та загороджувальних протитанкових мінних полів навколо 
пропускних пунктів «Чонгар», «Каланчак» і «Чаплинка  на 
адміністративній межі з анексованим Кримом? 
  
В таке повірити може лише дебіл або ідіот! Після таких публічних 
заяв міністр оборони, який має офіцерську честь знає що робити – 
мінімум подати у відставку… 
 
У ЗМІ появилась інформація, що арешт екскерівника СБ по Криму 
Олега Кулініча і кадрова "чистка" у лавах Служби безпеки 
невипадково співпали у часі й можуть бути пов’язані з так званою 
справою "здачі Херсона", щоб "повісити усіх собак" на керівників 
СБУ в Криму і Херсонській області у зв’язку з не підривом мостів на 
всіх кримських перешийках і розмінуванням територій навколо 
"Чонгару", "Каланчака" і "Чаплинки" і, таким чином, відвести удар від 
президента Зеленського і глави його офісу Єрмака, за наказом яких 
були зроблені ці розмінування і не підірвані мости. 

Саме в Херсоні територіально розташовувалось ГУ СБУ в АР Крим, 
яке очолював колишній випускник Академії ФСБ Кулініч з 21 жовтня 
2020 по 2 березня 2022 року, призначений президентом 
Зеленським. На момент арешту він був помічником голови СБУ 
Баканова з особливо важливих доручень.  

Арештований також ‘помічник начальника УСБУ в Херсонській 
області – керівник  АТЦ полковник Ігор Садохін за вчинення 
державної зради.  

Начальника обласного управління СБ Сергія Криворучка президент 
Зеленський звільнив з займаної посади і позбавив генеральського 
звання. Нагадаю, що саме Зеленський своїм указом від 7 листопада 
2019 року призначив Криворучка керівником УСБУ, а 24 серпня 2021 
року присвоїв йому звання бригадного генерала.   

Раджу керівникам СБУ, ДБР і Генеральної прокуратури не бути 
«дурниками». Ви прекрасно знаєте, що керівники Служби безпеки  
АРК і Херсонської області вчинили державну зраду в іншій сфері 
своєї злочинної діяльності. До не підриву мостів на всіх кримських 
перешийках і розмінування  територій навколо "Чонгару", 
"Каланчака" і "Чаплинки" вони НЕ МАЮТЬ ніякого відношення.    
 
ЗЛОЧИННА бездіяльність з ознаками державної зради президента 
Зеленського, на мою думку (як слідчого і начальника відділу 



військової контррозвідки СБУ в минулому), проявилася в 
наступному: 
  
1) в абсолютній неготовності президента Зеленського до 
повномасштабної  воєнної агресії росії проти України, хоча він знав, 
що вона буде. Соціологічні дослідження показали, що 73% українців 
звинувачують Зеленського у провалі підготовки до війни.  
  
США і Велика Британія завчасно попередили Зеленського, що путін 
прийняв  рішення про широкомасштабне вторгнення в Україну у 
другій половині лютого  і надали йому повну  розвідувальну 
інформацію разом з картами і схемами про вторгнення російських 
військ. 
  
Свої неодноразові попередження про неминучість 
повномасштабного вторгнення путіна, опублікованих мною у 
відкритих листах до Зеленського і відправлених в Офіс президента, 
до уваги не беру (я генерал-лейтенант СБУ у відставці з 2010 року, 
тому президент Зеленський міг не звертати на них своєї уваги);    
  
2) у прийнятті Зеленським спільно з військовим і урядовим 
керівництвом  країни РІШЕННЯ  про розмінування протитанкових 
мінних загороджень на полях  біля пунктів в’їзду/виїзду «Чонгар», 
«Каланчак», «Чаплинка», доріг сполучення і мостів через 
водоканали зрошувальної системи в Херсонській області; 
  
3) у НЕ підриві мостів, які з’єднують Крим з материковою Україною, 
мостів через р. Дніпро і транспортних мостів через водоканали 
зрошувальної системи, які були побудовані ще в радянські часи за 
проектом МО СРСР. 
  
На думку військових експертів, у випадку підриву мостів через 
водоканали танки і бронетехніка не змогли б їх подолати. 
  
Потрібно було б наводити понтонні мости, на що потрібен час, 
але  вони знищувалися б нашою артилерією і авіацією (що ми 
бачимо майже щоденно).  
  
Через НЕ підрив мостів та розмінування протитанкових мінних полів 
навколо пропускних пунктів «Чонгар», «Каланчак» і «Чаплинка» 
на  адміністративній межи з анексованим Кримом  російські війська 
швидким  маршем (впродовж декількох днів) оточили Маріуполь, 
захопили Херсон і область, значні території Миколаївської (бої були 



у самому Миколаєві) і Запорізької областей разом з АЕС, підривом 
якої шантажує путін. Здача півдня завершилася підривом 
окупантами  Каховської ГЕС і страшною екологічною катастрофою, 
про наслідки якої світ ще не знає.    
   
Впевнений, що якби Зеленський перед початком повномасштабного 
воєнного вторгнення російських військ покинув країну, як йому 
пропонували на Заході, або, не приведи  Боже, помер від переляку 
(дай Боже йому здоров’я і многая літа), то Україна НЕ впала б на 
коліна перед путіним, швидкої окупації півдня країни і таких 
людських жертв та інших тяжких наслідків НЕ СТАЛОСЯ б. 
 
За моєю інформацією, на закритому засіданні "Нормандської 
четвірки", яке відбулося 9 грудня 2019 року в Парижі, за ініціативи 
російської сторони обговорювалося "гуманітарне питання" щодо 
РОЗМІНУВАННЯ мостів, які з’єднували півострів Крим і материкову  
Україну і територій навколо пропускних пунктів "Чонгар", "Каланчак" і 
"Чаплинка" з метою забезпечення безпеки громадян обох сторін.  
На саміті «нормандської четвірки» президент Зеленський вперше 
зустрівся з президентом росії путіним і без супротиву погодився на  
умови путіна щодо цих розмінувань.  
 
Здача України почалася через місяць в Омані, де Зеленський і 
Єрмак 8 січня 2020 року таємно зустрічалися з посланцем від путіна 
секретарем Ради безпеки росії Патрушевим, на літаку якого вони 
повернулися в Київ. Детально про це читайте у моїй статті 
«Домашні завдання» Зеленського: «Вагнергейт» та «токсичні» 
Коломойський і Єрмак». 

  
26 лютого 2020 року під час форуму Age of Crimea в Києві президент 
Зеленський пообіцяв побудувати повноцінний Центр надання 
адміністративних послуг на пункті пропуску «Чонгар» на 
адміністративному кордоні з анексованим росією Кримом. 
  
Зеленський заявив: «Дуже важливо, як Україну бачать кримчани. Це 
має бути освітлена, безпечна, комфортна країна з, вибачте, 
працюючими вбиральнями. Саме тому ми таку увагу приділяли 
облаштуванню комфортних КПВВ». 
  
«Окрім цього, держава спільно із компанією SOCAR до кінця року 
відкриє на «Чонгарі» великий хаб для обслуговування громадян. 
Там буде повноцінний центр надання адміністративних послуг, зона 
відпочинку та інші важливі об’єкти»,- наголосив Зеленський. 

https://censor.net/ru/blogs/3287519/domashn_zavdannya_zelenskogo_vagnergeyit_ta_toksichn_kolomoyiskiyi_rmak
https://censor.net/ru/blogs/3287519/domashn_zavdannya_zelenskogo_vagnergeyit_ta_toksichn_kolomoyiskiyi_rmak


 
«Наприклад, украй важливо убезпечити людей по обидва боки лінії 
зіткнення від величезної кількості СМЕРТОНОСНИХ МІН – 
наголосив Єрмак і додав: «Наша делегація доклала максимум 
зусиль, аби погодити у серпні (2021 р.) 20 ділянок для 
РОЗМІНУВАННЯ. Потрібно швидко виконувати цей план. Цю роботу 
може на власні очі побачити кожен, хто відвідає нові контрольні 
пункти на лінії розмежування, розбудовані за принципом сучасних 
сервісних хабів». 
 

 
    

7 квітня 2020 року у рамках міжвідомчої наради під головуванням 
віцепрем’єр-міністра Олексія Резнікова (нині міністр оборони!) було 
обговорено поточний стан облаштування сервісних зон КПВВ 
«Чаплинка» і «Чонгар» на адміністративній межі з тимчасово 
окупованим російською федерацією Кримом», - йдеться у 
повідомленні  Укрінформу. 
  

https://www.ukrinform.ua/rubric-crimea/3019450-na-congari-pobuduut-hab-pidpisali-memorandum.html


 
 

Нарада відбулася за участю представників 
Міністерства  реінтеграції, Міністерства інфраструктури, Херсонської 
ОДА, представництва президента України в АРК, АТ «Укрзалізниця» 
та ТОВ «Сокар Енерджі» (на фото).  
На адмінмежі з окупованим Кримом підписали меморандум про 
будівництво хабу на КПВВ «Чонгар» (Фото преслужби Херсонської 
ОДА). 
 
«23 листопада 2021 року віце-прем’єр - міністр з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України Ірина Верещук пообіцяла, 
що впродовж трьох місяців команда Мінреінтеграції запустить 
автобусні шатли на КПВВ «Чонгар» та «Каланчак»: від пункту 
пропуску до адміністративної межі. 
  
14 лютого 2022 року на КПВВ «Чонгар» та «Каланчак» розпочали 
курсувати автобусні шатли від пункту пропуску до адміністративної 
межі. На тиждень раніше ніж обіцяли, відрапортувала Ірина 
Верещук. 
  
24 лютого 2022 року через КПВВ «Чонгар» та «Каланчак» на 
материкову  територію України увійшли російські війська, які майже 
без супротиву, впродовж п’яти-семи днів захопили південь країни, 
Херсон, Мелітополь, Енергодар та заблокували Маріуполь. 
  
Повний звіт мого розслідування опублікований у статті  «Президент 
Зеленський і здача півдня України: злочинна недбалість чи 
державна зрада?» (27.09.2022 – див. тут:  
https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_

ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada). 

 
НАША СИЛА В ЄДНОСТІ І ПРАВДІ 
 

https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada
https://censor.net/ru/blogs/3369881/prezident_zelenskiyi_zdacha_pvdnya_ukrani_zlochinna_nedbalst_chi_derjavna_zrada


Можливо, хтось із читачів оцінить мою статтю занадто критичною на 
адресу президента Зеленського, його парламенту і уряду. 
Зауважить, що сьогодні, під час війни, НЕНАЧАСІ критикувати 
Верховного головнокомандувача ЗСУ, президента Зеленського, щоб 
не ослабляти єдність суспільства, не дискредитувати Україну на 
міжнародній арені перед нашими партнерами, які надають нам 
фінансову і військову допомогу у війні проти російського агресора. 
  
Я переконаний, що якраз навпаки — своєчасна об’єктивна 
справедлива критика лікує владу, очищає її, зміцнює єдність народу 
і віру в перемогу. 
  
Своєю публікацією я хочу донести людям правду і допомогти 
правоохоронним органам очистити владу від зрадників, мародерів, 
корупціонерів, колаборантів, незалежно від займаних ними посад, 
починаючи з президента Зеленського, в діях якого є ознаки 
державної зради і службових злочинів. 
 
Під час президентських виборів 2019 року Зеленський неодноразово 
заявляв, що йде в президенти на один термін. Він повинен 
дотриматись даного слова і заявити офіційно, що не буде брати 
участі у наступних президентських виборах. Якщо Зеленський цього 
не зробить, то, судячи з настроїв ветеранів російсько-української 
війни і військових, які знаходяться на фронті, йому жорстко про це 
нагадають і змусять дотриматися слова, даного українцям.  
 
Наступним президентом України повинен бути обраний 
бойовий генерал — справжній захисник і рятівник України. 
 
Перемога над путінською фашистською російською імперією 
виборюється великою жертовністю українського народу, сльозами 
матерів, дружин, дітей.  Ті, хто під час війни вчиняють аморальні і 
злочинні вчинки, повинні каратися жорстко і безпощадно! 
  
Сьогодні, в переломний момент війни всі українці як ніколи повинні 
бути об’єднані в єдиний кулак, який одним ударом розтрощить 
череп рашистській орді. Об’єднання повинно бути НЕ навколо 
президента чи лідера опозиції, а  навколо Збройних Сил України 
(яким довіряє 98% українців), їх головнокомандувача Валерія 
Залужного і генералів, яким довіряє він.  
  



Залужний зазначив: «Я довіряю своїм генералам. З початку війни я 
звільнив десятьох, бо їм було не до неї. Ще один застрелився. Я не 
думаю, що я найрозумніший. Я маю слухати тих, хто на полі бою».  
 
Читачам, які хочуть ознайомитися з доказами вчинення 

президентом Зеленським інших службових злочинів і порушень 

Конституції (якщо  викладеного не достатньо), пропоную  знайти час 

і прочитати матеріали моїх розслідувань, які я проводив з групою 

офіцерів-патріотів спецслужб, опублікованих різними виданнями 

впродовж 2019—2023 років. Щоб ознайомитися з ними, Вам 

потребується декілька днів. Тому я роблю посилання, а Ви 

самостійно виберете, яку статтю, в якій послідовності і коли читати. 

Проведені розслідування розраховані на думаючий читацький загал 

і працівників правоохоронних органів з метою встановлення 

об’єктивної істини у справі про державну зраду, вчинену 

президентом України Володимиром Зеленським і главою його офісу 

Андрієм Єрмаком.    

З задоволенням дарю Вам підібрану по темі свою електронну 

бібліотеку (в ній є і відкриті листи до президента Зеленського): 

1. «І це — не жарти: відкритий лист-2 Президенту України 
Володимиру Зеленському з приводу порушень Конституції та законів 
(див. тут: https://www.umoloda.kiev.ua/number/3462/180/133753/). 
 
2. «Володимире, ти проклятий батьком загиблого сержанта Ярослава 

Журавля: відкрите звернення до Зеленського»  
https://umoloda.kyiv.ua/number/3621/180/148736/).  

3. «Володимире, ти не український і не мій президент, іди з Богом: 
відкритий лист до Зеленського» (див. тут: 

 https://umoloda.kyiv.ua/number/3615/180/148283/ 

4. "Володимире, Український народ тобі "не опонент", він – твій вирок!" 
(див. тут: https://umoloda.kyiv.ua/number/3622/180/148804/).  

5. "Вирок" кінцевий" і оскарженню не підлягає. Майбутнє – "Янелоха-
Зеленського" (див. тут: 
https://www.umoloda.kiev.ua/number/3623/180/148910/).  
 
6. "Зеленський, пішов ти… з поста Президента! Присуд народного 
трибуналу президенту" (див. тут:  

https://www.umoloda.kiev.ua/number/3462/180/133753/
https://umoloda.kyiv.ua/number/3621/180/148736/
https://umoloda.kyiv.ua/number/3615/180/148283/
https://umoloda.kyiv.ua/number/3622/180/148804/
https://www.umoloda.kiev.ua/number/3623/180/148910/


 https://umoloda.kyiv.ua/number/3627/180/149208/). 

7. "Ти топтав не лише прапор – ти по нашій неньці Україні топтався! 
Про вчинення Зеленським публічної наруги" (див. тут: 
https://umoloda.kyiv.ua/number/3630/180/149477/).  

8. "Недоумок при владі небезпечніший, ніж агент іноземної розвідки" 

(див. тут: http://argumentua.com/stati/grigor-i-omelchenko-nedoumok-pri-
vlad-nebezpechn-shii-n-zh-agent-nozemno-rozv-dki ). 
 
«…і пізнаєте правду, а правда вас вільними зробить!»  (Євангеліє 

від Івана 8:31-32).  

САКРАЛЬНЕ МІСЦЕ СИЛИ УКРАЇНИ 

Друга частина моєї статті може викликати у багатьох здивування.  

Проте усвідомлення її змісту є набагато важливішим, особливо для 

покоління, яке народилося в незалежній Україні, ніж  

вищевикладене про злочини влади.  

Весною далекого 1998 року (чверть століття потому!) я і мій 

побратим Анатолій Єрмак (родом з вільних країв запорізьких козаків 

і Нестора Махна) вдруге були обрані народними депутатами у своїх 

виборчих округах.  

Влітку, під час канікул, ми в продовж двох тижнів на Хортиці  

проходили духовні практики у 70-ти річного козака-характерника. Під 

місяцем і  зорями Він відкрив нам таємниці запорізького козацтва, 

духовні і бойові знання, якими володіли козаки-характерники. 

Нашим  здивуванням не було меж.      

 Виявляється, що для запорізьких козаків матір’ю була «Січ», а 

батьком — «Великий Луг», який москалі залили «каховським 

вонючим болотом» (Каховське водосховище) в 1955-1958 роках. 

Разом з «Великим Лугом» були затоплені майже сто сіл, дитячі 

садочки, школи, церкви, кургани, козацькі могили, кладовища 

батьків, дідів, прадідів. Знищені столітні дуби…  

Тут були  найбільші пташині базари. Упродовж кількох років після 

затоплення цих священних для українців місць з настанням весни 

перелітні птахи кружляли над водою в пошуку вікових гніздувань і, 

не знайшовши, часто падали обезсилені у воду і гинули. 

Саме на «Великих Лугах» були розташовані сім з дев’яти 

Запорозьких Січей. 

https://umoloda.kyiv.ua/number/3627/180/149208/
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Москалі втопили «каховським болотом» національну свідомість, 

історичну пам’ять, звичаї, традиції, генетичний код українців. Це був 

духовний етноцид української нації після страшного Голодомору в 

Україні в 1932-1933 роках. 

Жителів «Великих Лугів» влада насильно за допомогою міліції і 

внутрішніх військ виселила з домівок, в яких народилося і виросло 

не одне покоління українців з козацьким духом. 

Люди прокляли владу і Москву. Вони пам’ятали від дідів-прадідів, як 

Катерина ІІ знищила Запорізьку Січ. Москальська радянська влада 

втопила на дні «каховського болота» духовного батька запорізьких 

козаків — «Великий Луг».  

Та найбільшим здивуванням і не розумінням для нас було, коли 

козак-характерник сказав (цитую майже дослівно, як запам’ятав): 

«Прийде час і ті, хто втопив сакральне місце Сили України, нам 

поверне його і  залишиться перегноєм в наших земля. Великий Луг 

відродиться. Природа оновиться і поверне своє, а москалі «згинуть 

як роса на сонці». Згадаєте мене»,- сказав, посміхнувшись у козацькі 

сиві вуса, козак-характерник. 

Коли і як це відбудеться?,- майже одночасно запитали ми. Мені це 

не відомо, знає лише Бог, але за ваше життя станеться,- зауважив 

характерник.  

По завершенню тренувань і духовних практик була посвята в козаки-

характерники. На превеликий жаль побратим Анатолій не дожив до 

сьогоднішніх днів — 20 років тому (11 лютого 2003 року) він і його 

рідний брат трагічно загинули в ДТП, повертаючись з похорон 

матері. Світла їм пам’ять… 

Розповідь козака-характерника згадав вранці 6 червня, коли узнав 

про підрив москалями ГЕС і греблі на «каховському болоті», під  

водами і мулом якого покоїться «Великий Луг» — батько запорізьких 

козаків. Тепер я знаю, що НАСПРАВДІ сталося з підри+вом 

москалями  Каховської ГЕС і, що чекає Україну в майбутньому. Про 

це розповів козак-характерник 25 років тому. Відродиться 

затоплений москалями наш «Великий Луг» — сакральне місце Сили 

України. Оновиться Матінка-Природа, яка завжди повертає своє… 

Коли матеріал уже був готовий для публікації, натрапив в інтернеті 
на статтю кореспондента Арміяinform Євгена Букета «Пугу-пугу! 



Козак з Лугу!», або Як московські виродки повернули Україні 
сакральне місце» (за 9 червня).  

Пригадалися мудрі слова ще одного мого Вчителя тибетського 
монаха Церіна: «Випадковостей не існує. Все взаємопов’язано і 
закономірно у нашому житті…».   

 

Перечитав її декілька разів! Користуючись нагодою, від імені нашої 
організації «СМЕРТЬ РАШИСТАМ» висловлюю подяку пану Євгену 
за фахову історично-фактологічну і літературно-духовну статтю, яку 
подаю в повному обсязі.  

«Січ — мати, а Великий Луг — батько», — говорили запорозькі 
козаки. Вперше за 70 років ми зможемо побачити Великий Луг. 
Адже сталося так, що підірвавши дамбу Каховської ГЕС, 
московські виродки повернули Україні особливе, сакральне місце, 
яке їхні ж «дєди», які воювали проти всього українського, 
намагалися назавжди знищити. 

 

 

Страшна трагедія Запорозьких земель, що сталась у 50-х роках 
минулого століття і про яку сьогодні вже майже не говорять, — 
створення так званого Каховського водосховища, під водами 
якого опинилися 2155 квадратних кілометрів території сучасних 
Запорізької, Дніпропетровської та Херсонської областей. Це був 
злочин, скоєний передусім для знищення національної свідомості, 
пам’яті та української історії, традицій і звичаїв нашого народу, 
побуту і способу його життя. Адже затоплено не просто гектари 
землі, а саме ті місця, де колись буяли Січі запорожців, чарівний 
та благодатний світ, в якому віками формувався наш напрочуд 
чудовий етнос та відтворювався неповторний генофонд 



української нації. Це як ціла багата і щедра країна, що зникла 
з лиця землі. Була — і її не стало… 

Десь там, на дні водоймища, лишилися понад 90 сіл з церквами 
і цвинтарями — Грушівка, Кут, Дудчани, Чернишівка, Покровське… 
Знамениті дніпровські плавні — водяні лабіринти, що охороняли 
Запорозьку Січ, зокрема, плавневі затоки — Сірківка, Паліївщина, 
Васюрине, Степовик, Наливач, Велика Пуща… Балки — 
Чортувата, Чабанка, Вертелів, Тиха, Вороняче царство, 
Волова… Річки, озера та острови — Ревун, Лапинка, Підпільна, 
Похила, Шершава, Темна, Скарбна, Сисина, Лиса, Савка, 
Головате, Оріхове, Лопухове, Гредчине, Домаха, Бакланове, 
Хомине, Кривеньке, Прищепа, Піскувате, Лебедина, Скажена, 
Бистрик, Нажора, Перебій, Бугай, Тарас, Цимбал, Кругляк, Щуче, 
Чирва, Чабанка, Шарай, Яма Кота, Біле, Хрещате, Солдатське, 
Матроське, Дармоліївка… Скіфські кургани — Сидориха, Лисі 
Могили, Журавлиха… Штучне море фактично знищило 
найродючіші землі, луги, ліси, річки, озера, де все кишіло рибою 
і звіром — справжній Едем за Дніпровськими порогами. 

 

 



 

Великий Луг, який віками був врівноваженою екосистемою, 
«українською Амазонкою», куди прилітали птахи з півдня, 
перетворився у 1950-х роках на екопустелю з подачі москви. 
Упродовж кількох років після створення водойми з настанням 
весни перелітні птахи кружляли над водою в пошуку вікових 
гніздувань і, не знайшовши, часто просто гинули. 

«Батько» козацтва — джунглі посеред степу, могли ховати в собі 
мільйонну армію. Чого варті були одні лише столітні дуби, під 
кожним з яких «ледь не цілий козацький курінь міг сховатися». 
Саме тут розташовувалися сім з дев’яти Запорозьких Січей. Але 
пам’ять про козацтво радянській владі була непотрібна.  

«Нове наше море — нове наше горе». Так народ говоре про 
море«, — записав у своєму Щоденнику восени 1954 року Олександр 
Довженко, коли завітав на розгортання будівництва Каховського 
водосховища на Дніпрі. 

«Як же колгоспники поставилися до ідеї моря і переселення? —
 запитує в щоденнику Довженко і відповідає: — Проклинають усі, 
кого переселяють, всі, хто цей захід здійснює! — не витримав 
голова сільради і бабахнув правду. — Усі проклинають!» 

«Цей страшний сон переходив у дійсність майже непомітно, — 
читаємо вже в кіноповісті Олександра Петровича „Поема про 
море“. — Весь Дніпровський Низ, від Запоріжжя до Каховки, зразу 
став невпізнанним. Пішов під дніпровську воду Великий 
Запорозький Луг, потонули навіки старі хрести на дідівських 
кладовищах. Все, що батькам і дідам віками здавалося красивим 
від перших дитячих років — все щезло»… 

«Буде, як там, на Каховському, де пів України пустили на дно. 
Великий луг вирубали весь, думали, море збудують, а збудували 
болото! Гниллю цвіте, на всю Україну смердить! Пілоти носи 
затикають, коли пролітають над ним!..» — це вже уривок про 
Каховське водосховище з твору Олеся Гончара «Собор». 

У 1950-х для України це була велика трагедія. Людей виселяли 
з хат і просто у них на очах все їхнє життя з діда-прадіда зникало 
під водою. Зараз усе повторюється. Шкода, звичайно, наших 
громадян-південців, які постраждали від затоплення. Але історія 
циклічна. Символічно, що саме росія зараз пожирає в Україні все 



те радянське, що колись сама і принесла — гадюка не просто 
кусає, а пожирає власне тіло… Ці недолугі загарбники, знищивши 
власними ж «дєдамі» спроєктоване водосховище, «відкопали» нам 
історію. 

Уявіть, що вже зовсім скоро можна буде подивитися на острови 
Томаківка, Базавлук і Чортомлик, де перебували наші Січі 
за Порогами. Можна буде відвідати острів Кучугури — колишню 
столицю Держави дніпровських тюрків-Джучидів Шехр-аль-Джедід, 
засновану славним козаком Мамаєм-Киятом. Варто було жити, 
щоб дожити до цього! Будемо очікувати наступного року 
прильоту птахів до Великого Лугу. Вони прилетять, скеровані 
генетичною пам’яттю, «на тихі води, на ясні зорі». Адже природа 
має властивість відновлюватися! І зашумлять дніпровські пороги 
і луки, як колись… І це стане символом відродження України. 

А на додачу ми придуркувату москву змусимо за все заплатити, 
бо саме вона, керована божевільним диктатором, підірвала 
греблю Каховської ГЕС і спричинила екологічне лихо, яке, втім, 
мало колись статися… 

У нашої країни складний шлях — повсякчасні руйнування звичного 
життя, війни, довгі роки відбудов, адаптації під нові зміни 
екосистем, ландшафтів і світоглядів. Але Україна існує 
не завдяки, а всупереч усьому, що відбувається на цій землі. 

Пугу-пугу! Козак з Лугу! Тепер з болотяної твані на дні колишнього 
водосховища піднімуться розтривожені духи Великого Лугу, духи 
наших пращурів. І допоможуть нам вимести нарешті 
цю рашистську погань з козацької землі. Помстяться за всю 
наругу, від давніх часів і донині. 

Щоб побудувати нове, «Карфаген має бути знищеним до основ». 
Це про трагізм сьогодення. «Господні жорна мелють повільно, але 
мілко», бо ваги карми мусять зрівнятися, щоб енергії 
справедливості восторжествували. Саме тому, все, що зараз 
відбувається, і є тим переломним процесом, що несе користь 
Україні. Віримо в нашу неминучу Перемогу і наближаємо її!». 

Стаття Євгена Букета тут: https://armyinform.com.ua/2023/06/09/pugu-
pugu-kozak-z-lugu-abo-yak-moskovski-vyrodky-povernuly-ukrayini-
sakralne-miscze/  

ТИБЕТСЬКА МУДРІСТЬ 
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Якось мій Учитель, тибетський монах Церін, у якого я понад 50 років 
тому проходив духовні практики і тренування зі східних бойових 
мистецтв, сказав: "Історія не знає (не терпить) умовного способу. 
Дивлячись з вершини свого часу на історичні події і тих, хто за ними 
стояв, даючи їм оцінку, ми нерідко використовуємо умовні 
конструкції, а що було б, якби він зробив так або інакше…"  

"Тибетська мудрість вчить нас: "ЖИТТЯ – це лише три дні. Вчора, 
Сьогодні і Завтра. ВЧОРА уже минуло і ми нічого вже не можемо у 
ньому змінити. ЗАВТРА ще не настало і може не настати. Тому живи 
СЬОГОДНІ і ТУТ так, щоб ЗАВТРА, яке стане минулим, тобі не було 
соромно жити далі і не жаліти про ВЧОРАШНІЙ день…", - зауважив 
Учитель з лагідною посмішкою в очах, яка ніколи у нього не 
сходила... 

"Проте, пам’ятай: сьогоденням, яке завтра уже буде минулим, 
можна ВІДКРИВАТИ МАЙБУТНЄ. Яке воно буде — залежить від 
тебе. Не становись лише рабом обставин. Самий небезпечний 
ворог людини — її внутрішній СТРАХ. Подолай його і станеш 
НЕПЕРЕМОЖНИМ! Роби все, що від тебе залежить без СТРАХУ і 
світ зміниться на краще, стане добрішим", - зауважив Учитель. 

 

 

 

Минулого року українці подолали свій страх, відродилися та 
ідентифікували себе як НАЦІЯ. Ми стали НАРОДОМ 
НЕЗДОЛАННИМ! Україна уже назавжди ЗДОБУЛА ментальну і 
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духовну ПЕРЕМОГУ над фашистською російською імперією і 
путінською нацистською ідеологією "руZZкій мір"! 

Воєнних злочинців (путіна, патрушева, шойгу, герасімова, лаврова, 
пригожина, кіріла і весь їхній сатанинський "рускій мір" —  біологічне 
сміття звіроподібних нелюдів-виродків (андрофаги, людожери, 
канібали) визбираємо по всьому світу і ФІЗИЧНО ЗНИЩИМО.  
 
В інтерв’ю виданню The Economist главком ЗСУ генерал Залужний 
заявив: "Найважливіший досвід, який ми мали і який ми практикуємо 
майже як релігію, це те, що росіян і будь-яких інших ворогів, треба 
ВБИВАТИ, просто ВБИВАТИ, і головне, ми не повинні боятися цього 
робити. І це те, що ми робимо".  
  
«Сухе галуззя кидають у вогонь» (Євангеліє від Івана: 15:5-6).  
«Всяке дерево, що не дає плоду доброго, зрубують і у вогонь 
кидають»  (Євангеліє від Матфея, 7:19). 
Так і з москалями-загарбниками будемо чинити, допоки останній 
звірино-подібний нелюд не згорить у Вогні праведнім. 

Суху гілку на Древі Життя, ракову пухлину на тілі планети Земля, 
центр світового зла — російську імперію СПАЛИМО до тла, а попіл 
розвіємо по вітру. Остання імперія планетарного зла — фашистська  
російська федерація повинна бути ЗНИЩЕНА.  

Попереду тяжка жертовна битва, яка завершиться омріяною 
українцями Перемогою.  

Поборемо екологічну катастрофу (як Чорнобильську) і відродимо 
«Великий Луг» — Духовного батька Запорізької Січі. З часом наші 
діти, онуки, правнуки на Великому Лузі будуть проходити духовні і 
бойові практики козаків-характерників і будуть посвячені у 
запорізьких козаків.  

УКРАЇНСЬКИЙ ДУХ — НЕВМИРУЩИЙ І НЕЗДОЛАННИЙ! 
Запам’ятайте це, москалі-виродки і «вороженьки» інших мастей!  

Перемога України над планетарним злом — російською федерацією 
є історично НЕМИНУЧОЮ. Вона визначена Творцем.  

СЛАВА УКРАЇНІ! СЛАВА ЗСУ! ГЕРОЯМ СЛАВА! 

СМЕРТЬ російській федерації — імперії зла!!! 

Григорій ОМЕЛЬЧЕНКО, 



Герой України, 
 кавалер ордену ООН «Діяння на благо народів», 
медалі ЄС «Європа – союз цінностей», 
народний депутат України ІІ-VI скликань, 
член ПАРЄ (2006-2010), 
почесний голова СОУ, генерал-лейтенант  

 


